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Cambic Ke3eHAaepi:

| Ke3eH. biniM ayKLMOHDbI.
Il KeseH. KocbiMlua TabbIC. -
| Typ «KiM enTi, epKiH oMnbI?>. —
Il Typ «KanutaHpap cambicbl».

lll KeseH. CbiMbIKTAp ayKLMUOHBbI.
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O3 KanuTaAbIHBI3AbI KOOEUTY —
03 KOJILIHBI3A.




1 Ke3eH
«bLJIIM ayKIMOHBD)

[[TapTel: Ton kanmMTaHbl OaraHbl XKOFapblIaTa ajgaabl. EH skorapbl Oara
YCBhIHFaH COH CYpakK OKbLIaJbl. Erep ayphIc Kayan alTbuica — Oara KyHbI
COJI TOIIKA OepuIel, al KaTe »Kayall alThlIca, OHJIa TOII 03
KalyuTaJIbIHAH COJI aKIIaHbl KaluTapaspbl.

Eckepty: erep Ton KopbiH1a 0ap OapJIbIK COMaFa Cypak CaThIll aJIbII
Karejaecce, OHJa- 0aHKPOT, OKIHIIIKE OpaM , OJ1 TOIT AyKIIMOHFA KaThICa
aJIMauIbl.
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bip >XyMbIpMKaHbI 4 MUHYM
KauHamaokbl, 5 KyMbIpmMKaHbI
Hewe MUHYmM KauHamy Kax<em?

(4 MuHym)




Ka3 6ip aarbiMmeH mypca 12 ke, 2
asfbIMeH mypca Hewe Ka?

(12 K2)




Paint kaHOau npozpamma?

(cypem canambsiH nhpo2pamma)




WordPad kaHoau npoepamma?

(>ka3yrFa apHasraH npo2pamma)



Il KeseH. KocbiMlLa TabblIC
| Typ «Kim enTi, epKiH onnbi?>. .
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LLlapTbl: bepinreH ce3aepAi Kymbakran, bIMMEH
TYCiHAIpY. Op AypbIC TabblFaH co3re - 5 TeHre.
yKeTKi3reH Tonka »keHe TarnkaH Tornka Ja oepineai.
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Il KeseH. KocbiMLwa TabbIC
Il TYyp «Ce3 TankaHfFa KOJIKa KOK».

KanumaHdap calibicbl &l

[ITaptel: CypakTapra TaHJaJIFaH apUIITEH OacTallaTblH CO30EH Kayar Oepil, op
JIYPBIC JKayarkKa akiia >KuHauasl. JlypeIc kayar - 5 TeHre




lll Ke3eH. «CbIMNbIKTap ayKLMOHbI>.

LLlapTbl: *KMHafaH akwa KOpbIH CbIM/IbIKTapFa amMblpbacTamapl.
CbIMNbIKTapAblH apacbiHAA ¥KacbipblH 60C Ko6AMLLIA (TanCbipMachi3
aKLlia) ¥KoHe Xapblafbll 3aT (aKwaHbl }XofanTtaabl) 6ap. bactankpl

o6ara 20 TeHre.




AHTUBUPYCbI KYLWITiHI- BUPYC
asia aJimamabl

(Aocbl KYWTiHi XKay aZiManapbl)



KynceH ecKipreH
KOMMbloTepre Ky/i.

(KynceH, Kapire Kyn)



KiriTTi KOMnNblOTEpiHe Kapan 6arana.

(*KiriTTi gocbiHa Kapan, 6afana)

=



bip KoMnNblOTEepiH 60FaHLUA,
oH HoyTbyriH 60/.CbIH

(*ky3 TeHreH 6onfaHLIa, *KY3 A4O0CbIH 60/1CbIH)

=



KonbloTepAiH KagipiH CbIHbIM
KaaraHaa 6inepciH

(aTa-aHaHbIH KagipiH 6ananbl 6onraHpa
6inepciH)
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«Ka3akcTtaHAabl 2
XblJIbl 6apbIC
anaparblH - 6yri

MeKTen naprac
OTbIPFaH OKYLUbI







